

创建文明城,永远在路上

头戴小红帽、身披红马甲的“志愿红”,文明执勤的交警,寓管理于服务之中的城管队员,给深秋街头平添几分暖意;拆违、补坑、植绿、保洁的一道道忙碌的身影,让许昌大街小巷更美丽……金秋时节,行走在许昌街头,处处涌动着持续深化文明城市创建工作的热潮。

2001年启动全国文明城市创建工作以来,全市干部群众心往一处想、劲往一处使,2015年4月,我市首次荣膺“全国文明城市”称号;2017年11月蝉联,去年成功实现“三连冠”。文明创建由党委政府的“独角戏”走向共建共享“大合唱”,成为广大市民和社会各界的自觉行动。

市八次党代会明确提出,要“争创全国文明典范城市”,进一步拉高了文明城市创建的标杆,也催动着全市上下接续奋斗、更加出彩的创建激情。现在,就让我们从一幅幅图片中去感知创建热情,去体味城市变化,凝聚人人参与、共建共享的强大合力。
石冠兵



银梅可乐协办

视觉许昌



志愿者在服务。签约摄影师 杨红玮 摄



←文明出行。签约摄影师 刘强 摄

↓骑行。签约摄影师 张郡枫 摄



↑魅力莲城。签约摄影师 汪涛 摄



←文明我先行。记者 吕科 摄



↑鳞次栉比。记者 吕科 摄

→绿树成荫。签约摄影师 刘艳红 摄

